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Es seien stets H ein C-Hilbertraum und T ∈ L (H) selbstadjungiert.

Aufgabe 33 (6 Punkte)

Zeigen Sie:

(a) Es gilt σ (T) = σap (T), wobei

σap (T) = {λ ∈ K : (∀ε > 0) (∃x ∈ H) ‖Tx − λx‖ < ε ‖x‖}

das approximative Punktspektrum ist (vgl. Aufgabe 5, Übungsblatt 2).

(b) Es gilt σr (T) = ∅.

Aufgabe 34 (6 Punkte)

Zeigen Sie:

Das Bild Range (T) ist genau dann abgeschlossen, wenn 0 kein Häufungspunkt von σ (T)
ist.

Aufgabe 35 (6 Punkte)

Es sei µT das zu T gehörige Spektralmaß.

Geben Sie eine notwendige und hinreichende Bedingung an µT dafür an, daß für alle f ∈
B (σ (T)) gilt:

f (σ (T)) = σ ( f (T))


